Ypok Ne2(47)
CoveTaTesnibHoOe CBOUCTBO cnoxeHusa. CKobku.

BerumucnurtenbHoie YMEHUA U HABLIKWU.




Hanaun npaBuno, no KOTOpOMy COCTaBrEHbI
cTonOLUbI BbipaxXeHUN. Bbluncnun sHavyeHus
BblpaXXeHUWU

9+3+4=16 8+4+5=17 7+6+4=17
[12}+4=16 [12}5=17 [13}4 =17
9+= 16 8+|E|= 17 7+= 17

CocTtaBb cTONOLULI MO TOMY Xe npaBuny Ans
BbIPa)XXeHUMN:

18 + 30 + 40 =88 40 + 8 + 50 =98
48 + 40 = 88 48 + 50 = 98
18 + 70 = 88 40 + 58 = 98

Y10 BbI 3amMmeTunun?




[1Ba cocegHuUX criaraemMbIiX MOXHO

3dMEeHATb 3Ha4YeHNeM uxXx CyMmMmbl

e Shoamaa=amoo: -
- JTO coYyeTaTernbHOe CBOUCTBO CIOXeHus

CoyeTaTtenbHbLIM CBOUCTBOM CITOXEeHUsA

MOXHO NMOJIb30BaTbLCA NPU BbIYUCIIEHUN
3Ha4YeHUN BbIPaXeHUun
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Kakum BbipaxeHneM B KaXXaou nape
BOCMNOJIb30BaTbLCA yA0OOHee Anf BbIYNCNEeHUs
pe3ynbraTta?

1) (21+9)+7=37
21+(9+7)=37

2) (38+7)+3=48
38+(7+3)=48

3) (56 +9)+1 =66
56+ (9+1) _ ¢

4) (69 +27) +3=99
69 + (27 +3) _ 99




MokaXu ¢ NOMOLLbI0 CKOGOK, Kakme 2 crnaraemblXx |«
Tbl 3aMeHULLb 3Ha4YeHUeM UX CYMMbI, YTOObI |
HaUTU 3HAYEeHUe BblpaXXeHuUs.

(58+2+,10= 70 (43+7-|540=

90

39
27+?+6=) 37 29+:t.+9=) 39

47+?+2=) 57 29+(?+4=)

36+z+3=) 46 (29+1-|)9=




